

# 徐州农村小伙驾6台徐工牌平地机组 “豪华婚车”迎新娘



## 玉羊腾飞喜报丰年，金猴欢跃恭迎新春。

正所谓“不出正月都是年”！这不，2月17日大年初十上午，江苏省徐州市铜山区黄集镇万人空巷，响彻云霄的锣鼓、鞭炮声不绝于耳，熙熙攘攘的乡里乡亲围得个里三层、外三层，争相瞧鲜，好不热闹！难道是赶大集，还是逛庙会？

猴赛雷！原来，镇上丁庄村的90后小伙丁培东要娶媳妇了！但别小瞧了这个年轻小伙，他这媳妇可是娶得有派头、够走心！且看人家6台徐工牌GR180平地机高大威猛，整齐列阵，齐刷刷的一排金光闪闪、熠熠生辉，披上红绸子的驾驶室豪华美观、视野开阔，这组价值数百万的“豪华婚车”队，足以让你惊呆、美翻！更让多少小姑娘魂牵梦绕、心驰神往，步步虐心啊！

但这平日里驰骋在草原大漠、矿山野林、城乡道路的工程机械产品，咋就成了一个90后小伙的“豪华婚车”了呢？让我们来一探究竟。

## 新郎匠心独具，结婚车队放大招

新郎丁培东，本身就是一名有着7年驾龄的平地机操作手，从小痴迷工程机械的他，如今已经驾驶着心爱的徐工平地机历经风霜，跑遍了祖国大江南北。7年来，他从一个名不见经传的农民工，村里的贫困户，到工资翻了8倍，年收入翻了25倍，不但家里盖起了两层小洋楼，还在镇上买了商品房，成了当地有名的勤劳致富能手！

结婚也便提上了小丁的日程。为了给心上人准备一场别样的婚礼，平日好琢磨事儿的丁培东足足策划了两个

月。绞尽脑汁之后，一天，一个意料之外，却又情理之中的想法冒出来：我是开平地机的，为啥不整个平地机婚车队？多拉风、多霸气！

“从白手起家，成为一名机手到现在，我只开过徐工的平地机，是徐工成就了我的今天，让我人生的每一步都走得那么坚定、踏实！”一提到徐工平地机，新郎小丁无不感慨。而就在前不久，他通过徐工“路之家”门户网站全款购置了一台崭新的GR180型平地机，人生的第3台徐工平地机，兴奋之余，也把他的婚车想法发布到了“路之家”在线咨询，抱着试试看的心态，想求助企业圆了他这个大胆的“迎亲梦”。

“真没想到，我在‘路之家’上的一席话，还真让这个事儿成了！从工作人员那里得知，是徐工的领导给我回复的，6台全新的180型平地机将作为我的‘豪华婚车’！”回忆起当时的一幕幕，小丁至今还感觉像是在做梦，难掩心头兴奋。

“他平时就经常好开玩笑，刚听他说要用这样的迎亲阵容时，我并没有理会，觉得他又在天方夜谭了！但他又跟我认真起来，我才颇为惊讶，一想到自己的另一半对婚礼这么走心，企业如此人性化就十分感动，感谢爱人，感谢徐工！”新娘魏满的幸福也溢于言表。

### 平地机一响，引得众人回头望

轰隆隆……轰隆隆……

喜庆的彩绸，夺目的徐工标，挺拔的机身，强劲的轰鸣，6台徐工平地机的震撼“登场”吸引了无数关注的目光。有的回头看了又看，不太敢相信；有的索性掏出手机跟着车队狂拍不停，想赶紧刷遍朋友圈和微博；有的站到了车队跟前抢拍合影；路两旁门面的店主，也丢下手里的活儿出门瞭望……

“真霸气，光一个车轮子就齐腰深，这是谁家弄的？”“有钱就是任性。”“太牛了，主要看气质！”“听说是我们家乡企业徐工集团赞助的车队，弄这样一场，真了不起！”……各种赞叹、惊奇不绝于耳。

坐上平地机“豪华婚车”，风风光光地把新娘魏满

接回了自个儿家，按照徐州农村婚庆习俗，办典礼，拜高堂，置大席，唱大戏，一天下来，新郎丁培东的心里乐开了花……

现场，各路媒体记者也闻讯赶来，让小丁夫妻的婚礼增色不少。“徐工徐工，真的助我们成功！”面对镜头，新郎新娘洋溢着兴奋：“婚礼现场还特别为我们夫妇送上了梦寐已久的萌萌哒徐工平地机模型，真是太开心了！我们愿意和徐工并肩，共度这场难关，迎接一个更加美好、光明的未来！”

### 史上最牛“技能型”伴郎团

在这场温馨别致的婚礼中，还有一道靓丽的风景线，那就是被誉为史上最牛的“技能型”伴郎团——平地机的驾驶员们！他们每个人都是具有5年以上平地机驾龄的“老驾”，也是小丁特意请来的好兄弟！只见伴郎们身着徐工赠送的全新连体工作服，娴熟地操作车辆，即便在乡间小道也能如履平地。

据伴郎们介绍，这6台工程机械产品均为徐工GR180型平地机，广泛用于大面积的地面平整作业，能为路基提供足够的强度和稳定性，灵敏度高，操作舒适，品质在“圈子里”那可是响当当的，新郎小丁拿徐工产品当婚车简直就是“绝配”！

“这几年来，工程机械行业持续不景气，没想到徐工这样的领军企业在困难的时候，还能为他的婚礼圆梦，说起来，让我们这些平日风餐露宿的机手也挺暖心的！”

“作为一名‘铁杆粉丝’，我真的非常感动与自豪！今后我们全家，我身边的朋友，都会坚定选择徐工，携手徐工‘路之家’，共赢人生成功之路！”最后，记者从小伙子朴实的话里感受到了他对这个行当的热爱和对帮他圆梦的企业的感恩。

相信在这场平地机“豪华婚车”迎新娘的新起点上，在徐工这样大任、有爱、走心、奉献的企业一路陪伴下，满载着幸福和浪漫，新郎丁培东和新娘魏满将会开启人生崭新、出彩的征程，祝福这对新人的未来幸福“平”安，锦天秀“地”，“机”遇满满！

### 产品小科普

平地机，利用刮刀平整地面的土方机械。平地机主要用于公路、机场、农田等大面积的地面平整和挖沟、刮坡、推土、松土、除雪等作业，是国防工程、矿山建设、城乡道路等建筑施工和水利建设、农田改良等所必需的工程机械。

目前，国内平地机主要生产企业有7家，其中以徐工为龙头，市场占有率连续8年保持行业第一。2014年，全球第一台以LNG天然气为动力的平地机在徐工集团研制成功，它填补了世界工程机械行业中天然气平地机的空白。近期，国内最大马力的GR5505平地机也即将在徐工下线。

（通讯员：刘彬，季传良）